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МЕДИЧНЕ ОБЛАДНАННЯ ЕКСПЕРТНОГО РІВНЯ

MyLab X1  
портативний УЗД сканер з сенсорним екраном 
 

MyLab X1 – портативний ультразвуковий сканер планшетного типу з діагоналлю екрана 13 дюймів для
проведення обстеження біля ліжка хворого в умовах стаціонару та на виїзді.

 MyLab X1 – всі переваги сенсорного екрана управління.

Ультразвуковий сканер MyLab X1 являє собою потужний діагностичний інструмент, що поєднує сучасні
технології візуалізації з компактними розмірами.

Управління за допомогою сенсорного екрана та оптимізація візуалізації одним дотиком підвищують
якість і точність діагностики. Процес сканування спрощується завдяки використанню екрана з

розпізнавання жестів, що мінімізує час навчання.

Ультразвукові режими та функції, що найчастіше використовуються в клінічних обстеженнях,
відображаються на екрані. Додаткові режими активуються легким дотиком.

Використання сучасних сенсорних технологій забезпечує відсутність затримки відгуку на дотик та
жести. Швидкість відгуку зберігається при дотику в гумових рукавичках з ультразвуковим гелем.

MyLab X1 – надійна та точна візуалізація.

Система максимально адаптована до проведення швидкої діагностичної візуалізації при загальних
обстеженнях і обстеженнях опорно-рухового апарату, наданні першої медичної допомоги, в операційній,

а також при проведенні малоінвазивних хірургічних процедур.

Апарат комплектується датчиками, що відповідають всім потребам стандартних обстежень. Портфоліо
датчиків MyLab X1 містить сенсори з конвексною, лінійною та фазованими решітками, включаючи

датчик для ендокавітальних обстежень та високочастотний датчик в 18 МГц.

Спеціалізовані додатки покращення візуалізації допомагають отримувати чіткі й контрастні зображення.
Пакет програм для розрахунків призначений для всіх клінічних сфер, включаючи обстеження органів

черевної порожнини та серцево-судинної системи.
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MyLab X1 – кожна деталь має значення.

Компактні розміри полегшують проведення процедур при збереженій якості візуалізації і клінічній
вірогідності. Невелика вага (менше ніж 3 кг без акумуляторної батареї) дозволяє використовувати

прилад у будь-якому місці.

Для використання у портативному варіанті ультразвукова система встановлюється на настільну
підставку, а сам процес переноски проводиться за допомогою вмонтованого в корпус руків’я.

Для використання в умовах стаціонару прилад рекомендується додатково оснащувати спеціалізованим
візком. Візок може комплектуватися станцією на приєднання 3 датчиків, джерелом живлення,

принтером для друку, а також додатковими робочими площами.

Цільний корпус УЗД-сканера із сучасних матеріалів полегшує процес очищування і дезінфекції

Автономність роботи забезпечується сучасним акумулятором. Технічні характеристики джерела
живлення дозволяють проводити безперервне сканування не менше 1.5 години, і не менше 4 годин в

режимі «Stand-by».

Ультразвуковий апарат оснащений комплексною системою по управлінню даними обстеження,
документуванням, архівацією, роботою по протоколу DICOM та розширеними можливостями експорту.

При передачі даних може використовуватися провідна та безпровідна система зв’язку. Все це дає
можливість легко приєднатися до лікарняної мережі з будь-якого місця, де проводилося обстеження.

Жорсткий диск SSD з об’ємом 128 Гб дозволяє працювати з великими об’ємами інформації і збільшує
ефективність роботи. Вихід з режиму «Stand-by» займає 20 секунд.

Планшетний сканер MyLab X1 – всі переваги управління в один дотик.
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